BAZIAEIAAQOY

EAENH

Mivakag ZuvTeTaypuévwy Twv Kopuewy Tou 1,2,3
EpBadov tepayiou = 2236 T.J. - Mepiperpog = 205.02 .

a/a X Y AtroaTdoelg
1 308950.51 4465636.49 -
2 308970.49| 4465657.00 1-2:28.63
3 308953.97| 4465669.73 2-3:20.85
4 308906.38| 4465697.85 3 -4:55.28
5 308891.11 4465669.21 4-5:3245
6 308950.51 4465636.49 5-6:67.81
Mivakag ZUvTETAYUEVWY TWV Kopuewy Tou 1,2,3...............
Eppadov tepayiou = 4408 1.J. - Mepipetpog = 384.44 .
ala X Y ATTO0TACEIG
1 308970.49| 4465657.00 -—--
2 308986.03| 4465670.03 1-2:20.28
3 309111.89| 4465582.84 2-3:153.11
4 309125.27| 4465568.86 3-4:19.35
5 309100.48| 4465557.47 4-5:27.28
6 309077.44| 4465568.28 5-6:2545
7 309031.45| 4465606.43 6-7:59.75
8 308970.49| 4465657.00 7 -8:79.21
Mivakag ZUvTETAYUEVWY TWV Kopuewy Tou 1,2,3...............
EpBadov tepayiou = 2417 1.J. - MNepiperpog = 232.22 .
ala X Y ATTO0TACEIG
1 309138.33| 4465505.55 -—--
2 309179.23| 4465482.25 1-2:47.07
3 309223.28| 4465468.50 2-3:46.15
4 309232.70| 4465489.62 3-4:23.13
5 309149.28| 4465527.29 4-5:9153
6 309138.33| 4465505.55 5-6:24.35




Mivakag ZuvTeTaypuévwy Twv Kopuewy Tou 1,2,3

BAZIAEIAAOY
EAENH

Eppadov tepayiou = 3000 T.y. - Mepiperpog = 247.58 .

ala X Y AtrooTdoelg
1 310276.89| 4465570.16 —
2 310332.76 | 4465603.80 1-2:65.22
3 310357.19| 4465610.29 2-3:25.28
4 310366.74| 4465603.28 3-4:11.85
5 310371.65| 4465589.13 4-5:14.98
6 310335.21| 4465568.70 5-6:41.77
7 310309.84 | 4465545.49 6-7:34.39
8 310300.61| 4465536.48 7-8:12.90
9 310276.89| 4465570.16 8-9:41.19




BAZIAEIAAOY
EAENH

Mivakag ZUvTETAYUEVWY TWV Kopuewy Tou 1,2,3...............
Eppadov tepayiou = 3029 1.y. - Mepiperpog = 334.05 p.

ala X Y AtrooTdoelg
1 307519.01| 4464005.95 S
2 307462.14| 4464034.47 1-2:63.62
3 307431.38| 4464059.81 2 -3:39.85
4 307519.86| 4463945.66 3-4:144.42
5 307533.79| 4463942.04 4-5:14.39
6 307534.41| 4463941.86 5-6:0.65
7 307527.48| 4464003.85 6-7:62.38
1 307519.01| 4464005.95 7-1:8.73




Mivakag ZuvTETayUEVWY TwWV Kopuewy Tou 1,2,3
EpBadov tepayiou = 5025 1.u. - Mepiyerpog = 279.95 .

BAZIAEIAAOY
EAENH

a/a X Y ATTO0TAOEIG

1 309484.41| 4464299.22 -—--
2 309503.79| 4464326.12 1-2:33.15
3 309559.98| 4464317.43 2 - 3: 56.86
4 309562.87| 4464246.18 3-4:71.31
5 309503.45| 4464248.55 4 -5:5947
6 309502.00| 4464268.87 5-6:20.37
7 309488.79| 4464275.71 6-7:14.87
8 309484.41| 4464299.22 7 -8:23.92




Mivakag ZuvTeTaypuévwy Twv Kopuewy Tou 1,2,3

BAZIAEIAAOY

EpBadov tepayiou = 6500 T.J. - Mepiperpog = 384.07 L.

ala X Y ATTO0TACEIG
1 306518.25| 4464023.43 ——
2 306487.50| 4464097.35 1-2:80.06
3 306524.54| 4464106.00 2 -3:38.04
4 306534.85| 4464140.10 3-4:35.62
5 306562.58| 4464145.73 4-5:28.30
6 306558.06| 4464061.24 5-6:84.61
7 306558.27| 4464037.37 6-7:23.87
8 306559.37| 4463998.22 7 -8:39.16
9 306542.66| 4463995.34 8 -9: 16.96
10 306539.99| 4464000.73 9-10:6.02
11 306518.25| 4464023.43 10 - 11: 31.43




BAZIAEIAAOY
EAENH

3

8037 T1.p.

P —

Mivakag ZuvTeTaypEvwY TwV Kopuewy Tou 1,2,3...............
EpBadov tepayiou = 8037 T.J. - Mepiperpog = 396.16 L.

ala X Y ATTOOTACEIG
1 306514.26| 4466173.69 -
2 306518.41| 4466185.66 1-2:12.67
3 306575.57| 4466211.30 2 -3:62.65
4 306610.97| 4466067.12 3 -4:148.47
5 306571.47| 4466055.59 4-5:41.15
6 306514.26| 4466173.69 5-6:131.23




Mivakag ZuvTeTaypuévwy Twv Kopuewy Tou 1,2,3
Eppadov tepayiou = 8460 T.J. - Mepiperpog = 468.75 L.

BAZIAEIAAOY
EAENH

a/a X Y ATTO0TAOEIG
1 307439.75| 4466910.66 ——
2 307448.85| 4466967.87 1-2:57.94
3 307454.24| 4467015.96 2-3:48.39
4 307461.73| 4467001.94 3-4:15.90
5 307483.30| 4466966.66 4-5:41.35
6 307510.91| 4466929.39 5-6:46.38
7 307547.21| 4466904.37 6-7:44.09
8 307584.45| 4466870.84 7 - 8:50.11
9 307572.40| 4466855.70 8-9:19.35
10 307520.56| 4466868.61 9-10: 53.43
11 307488.67| 4466878.95 10 - 11: 33.52
12 307439.75| 4466910.66 11-12: 58.30
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